o 000 “ABC-AnsannH”
_ABC Pa3spaboTtka 1 Nnpon3BoACTBO U3aennn s

oMz [AAH cTanun, aAtoMUHUA, KOMMNO3UTHbIX MaTepuanos
MAPKA, MOJIEJTb | momembHbiiiron | gBuratens | TPAHCMuCcust|  APTHRVI
Chevrolet TrailBlazer | 2013 | 2.8TD | AT |  o418aBC
3awmTa AKMM n PK
Bonr M10x35
ITait6a M10

ITTaii6a rposep 10
Sakmannas ABC.05.01.000.007

I raTHei Gonr
2 OTB.

&

Bont M8x30
T afi6a M8

[Mopsaaok ycTaHOBKH KOMILJIEKTA 3aIIIUTHI:

1. 3amuTa ycTaHaBIMBAETCS B KAUECTBE JIOTIOJHEHUS K
LITATHOM 3aIUTE.

2. YcTaHOBUTH NBe 3aKiIaanblie mranku M10x80 B
cBobOoHbIe oTBepcTHs Oamku AKIIII.

3. YCTaHOBUTH MEPEHIOI0 YacTh 3aIIUTHI B HAXJIECT

IITATHOW 3aIUTHI.

4. YcTaHOBUTD 3aJHKO0 4aCThb 3al1UThI.
5. Bce Touku kpereHus 3aTsIHYTh
CocTaB KOMILIEKTA Kpernexa:
HAVMEHOBAHUWE KOJIMYECTBO APTUKVJI
Ko M8x30 1 .
T M10x35 2 wr.
[ait6a 8 1 .
YBEIUYCHHAS 10 2 wT.
. 8 1 mrT.
[Taii6a rpoBep 10 2wt
Bacmamas |y g0 2w, ABC.05.01.000.007
IUIAHKA

www.abe33.ru



